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 ތިލަދނުްމަތީ އުތުރުބުރީ ފިއްލަދޫ ކައުންސިލް އިދާރާ    

   ދިވެހިރާއްޖެ / ހއ.ފިއްލަދޫ         

                                                      

 މަޢުލޫމާތު ޝީޓް  ލޯންޗު ދަތުރުތައް ކުރުމުގެ
 

 ބޭނނުްވާ ޚިދމުަތް  .1
 

 

 ފުޓްސަލް މުބާރާތުގއަި ބައިވެރިވާ ފިއްލަދޫ ޓީމްގެ ދަތުރުތއަް ކުރުންތިލައުތުރު  .1

 

 ތަކގުެ އިތުރު ތފަޞްީލް ޚިދުމތަް  .2

 ތިލައުތުރު ފުޓްސަލް މުބާރާތުގައި ވާދަކުރާ ފިއްލަދޫ ޓީމް ފިއްލަދއޫިން ހއ.މާރަންދއޫަށް ގެންދއިުމާއި ގެނައުމވެެ.  .1

  ލު މޭ  25އަދި ލޯންޗުގެ ދވުެލި މަދވުެގެން ގަޑިއަކު    އުފުލަން ޖެހޭނއެވެެ.މީހުން    20ދަތުރުގައި އެންމެ މަދވުެގެން   .2

 ދއުވްަންވާނެއެވެ. 

ލޯންޗުގެ ކައްޕިއާއި ފަޅުވެރިންގެ ކއެުމާއި ސައި އަދި އެހެނިހެން އިންތޒިާމްތައް ހަމަޖައްސަނވްާނީ ބީލަން ކާމިޔާބުކުރާ  .3

 ފަރާތަކުންނވެެ. 

މއަްސަލައެއްގެ ސަބަބުން ދަތުރު ނުކުރެވޭ ހާލަތެއް މެދުވެރވިއެްޖެނަމަ، އެހެން ލޯނޗްެއް ހޯދއަިގެން ލޯނޗްައް ދިމާވާ   .4

 ނަމވަެސް، ދަތުރު ނިންމުމަކީ ބީލަން ކާމިޔާބުކުރާ ފަރާތުގެ މަސއްޫލިއްޔަތެކވެެ. 

މޫސުމާ ގުޅިގެން ދަތުރު ޝެޑިއުލއްަށް ބަދަލެއް ގެންނަން ޖެހއިްޖެނަމަ އެކަން ޙއަްލުކުރާނީ ބީލަން ކާމިޔާބުކުރާ ފަރާތއާި،   .5

 މި ކއަުންސިލާއި ވާހަކަދައްކައިގެން ދެފަރާތް އއެްބަސްވާ ގޮތަކަށވެެ. 

 ން ހުންނަނވްާނީ ފުރިހަމަ ކުރވެިފއަިއެވެ. މަތީ އެންމެހާ ކަންކަލާއުޅަނދުގެ ސަރާ ދަތުރުކު .6

ގު ހުށައަޅާނީ ހއ.ފިއްލަދޫއިން ފުރއަިގެން މާރަންދއޫަށް އަދި މާރަންދއޫިން ފުރއަިގެން ފިއްލަދއޫަށް އއަުމަށް ދެކޮޅު  އަ .7

 ދަތުރަށް ޖެހޭ ރޭޓވެެ.

 

 އެހެނިހެން މަސައްކަތް:  .3
 

 

 

 

 ހަވާލުކުރެވޭ މަސައްކަތް މުޅިން ނިންމުމަށް ކުރަންޖެހޭ އެންމެހައި މަސއަްކަތްތައް ކުރުން  .1



 

 
2 

 

 ތުރުބައިތއަް: އި  .4
 

 

 

 

ހިމެނިފއަިނވުާކަމެއް  .1 އަގުހުށަހަޅާފޯމްގައި  ތެރއެިން  ފާހގަަކޮށްފައިވާކަންތައްތަކުގެ  ޝީޓްގައި  މަޢުލޫމާތު 

ހިމަނަނވްާނެއެވެ. މަސއަްކަތް ހަވާލވުުމަށްފަހު،  އެހެނިހެން ބައިގައި    އަގުހުށަހަޅާފަރާތަށް ފާހަގަކުރެވިއްޖެނަމަ އެކަމެއް

އެފަދަކަމެއް ފާހަގަކުރެވިއްޖެނަމަ އެކަމެއް މަޢުލޫމާތު ޝީޓްގައިވާގޮތަށް އިތުރުއަގަކާނުލާ މަސއަްކަތް ހަވާލުވާފަރާތުން 

 ކޮށްދޭނވްާނެއެވެ. 

މަސއަްކަތް ލިބޭފަރާތުން ދއަުލަތަށް ދއަްކަންޖެހޭ އއެވްެސް ޓެކުހއެްއޮތްނަމަ އެފައިސާއެއް ދައްކާ ޚަލާސްކޮށްފައިވާކަން   .2

ރިޕޯޓް   ކުލިއަރެންސް  ޓެކްސް  ވާނަމަ    ބީލަމއާއިެކުއަންގައިދޭ  ފައިސއާެއް  އެފަދަ  ނވުަތަ  ޖެހޭނއެެވެ.  ހުށަހަޅަން 

ޢަމަލުކުރަމުންދާ  އެއްގޮތަށް  އެއެއްބަސްވުމާ  ހަދައި  އެއްބަސްވުމެއް  އިތުރު  ދއަުލަތާއެކު  ދެއްކުމަށް  އެފއަިސާ 

 ފަރާތއެްކަން ބަޔާންކުރާ ރަސްމީ ލިޔުމެއް ހުށަހަޅަން ވާނެއެވެ. 

 

 މުއްދަތަށް މަސައްކަތް ނުނމިިއްޖެނމަަ ޖޫރިމނަފާއަިސާކެނޑޭނގެޮތް:  .5

މިކއަުންސިލށަް ލިބޭ ގެއްލުމުގެ ޚިދުމަތް ދިނމުަށް ކަނޑއަަޅާފއަިވާ މއުްދަތުގައި ޚިދުމަތް ފރޯުކޮށްނުދީފިނަމަ   (1)

 އަގު ލިކިއުޑޭޓް ޑަޖެމޭޖްސްގެ ގޮތުގައި ތިރީގައި މިދަންނަވާ ގޮތުގެ މަތިން ދޭންޖެހޭނއެވެެ. 

- CP*0.005*LD  ުޖޫރިމަނާގެ ގޮތުގައި އިތުރަށް ހިނގާކޮންމެ ދުވަހަކަށް ދއަްކަންޖެހޭ އަގ = 

- CP  = ުކޮންޓްރެކްޓްގެ ޖުމްލަ އަގ 

- LD  = ްލޭޓް ޑިއުރޭޝަން، ކޮންޓްރެކްޓް މއުްދަތަށވްުރެ އިތުރުވާ ދވުަސްތައ 

މަސއަްކަތުގެ ޖުމްލަ އަގުގެ  މއުްދަތަށް މަސައްކަތް ނުނިމިގެން ޖޫރިމަނާގެ ގޮތުގައި ދައްކަންޖެހޭ ޢަދަދު މުޅި   (2)

 އިންސއަްތަ އަށްވުރެ އިތުރު ވއެްޖެނަމަ، އެހިސާބުން އެއްބަސވްުން ނިމުމަކަށް ގެނެވޭނއެވެެ.  15

ނިންމުމަށް  (3) މަސއަްކަތް  ބެލވެޭނީ  އަގުކަމަށް  މަސއަްކަތްތަކުގެ  ނިމިފއަިވާ  މއުްދަތުގައި  މަސައްކަތުގެ 

ތެރޭގައި    އަގުގެމަސައްކަތްތަކުގެ  ޅާފައިވާ މއުްދަތުގައި ނިންމއަިފއަިވާ  ކަނޑއަަ ތެރެއިން މަސއަްކަތުގެ މއުްދަތުގެ 

ސައިޓް މަސއަްކަތްތަކެއްކަން  މަސައްކަތާއި    ލޮގުޝީޓްތަކުގައި ނިންމާފއަިވާ  ނވުަތަ  ސްޕްވައިޒަރ  ސއަިޓް  ލިޔެ 

ސޮއިކޮށްފައިވާ    މިކއަުންސިލުންނވުަތަ    މިކައުންސިލުންޙަވާލވުެފައވިާފަރާތާއި،   ފަރާތަކުން  ކަނޑައަޅާ 

ސައިޓް  ދވުަހުން  މަސއަްކަތްތައް  ކުރަމުންދާ  ސައިޓްގައި  މިކަމަށްޓަކައި  ލިޔެ  ލޮގްޝީޓްތަކުގައި  މަސއަްކަތްތަކެވެ. 

 . އިކުރަންވާނެއެވެސޮ

 

 މަސައްކަތގުެ އގަު ދކޫުރެވނޭގެޮތް:  .6
ފޯމް (1) ހުށައަޅާ  ހިސާބު  ބަޔާންކޮށްފއަިވާ އަންދާސީ  އެމަސައްކަތް މަސއަްކަތްތައް    ހުރިހާ  ގައި  ނިމުމުން 

ނި ބެލެހެއްޓުމަށް    ލިޔުންފައިވާކަމުގެ  މިއއެްބަސްވުމާއެއްގޮތަށް  މަސއަްކަތް  ނވުަތަ  ސްޕަވައިޒަރ  މަސައްކަތުގެ 
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ހުށަހެޅުމުން   ބިލް  އެލިއުމާއެކު  ހޯދުމަށްފަހު،  ކަނޑައަޅާފަރާތުން  ތެރޭގައި    30ވެރިފަރާތުން  ދވުަހުގެ 

 ފައިސާދޫކުރވެޭނެވެ. 

 މަސައްކަތެއްގެ ވަކިޕަސެއްޓެއް ނިންމުމަށްފަހު، އެބަޔަށް ފައިސާހޯދުމަށް ބިލެއް ހުށއައެް ނޭޅޭނއެވެެ.  (2)

 

މަސައްކަތް ޙަވލާުކުރާނެ ފަރތާއެް ހޮވުމގުއަި ޕޮއިންޓް ދޭނެ އުޞޫލް އަދި ހުށހަެޅޭ އނަދްާސހީިސާބުތއަް އިވެލއުޭޓްކށޮް   .7
 މަސައްކަތް ޙަވާލކުުރނުް. 

 ޕޮއިންޓް )އެންމެގިނަޕއޮިންޓް އެންމެ ކުޑައަގެއް ހުށަހަޅާފަރާތަކަށް( 70މަސައްކަތުގެ އަގަށް  (1)
ޤާބިލްކަމަށް   (2) )ވޭތުވެދިޔަ    20މާލީ  ސްޓޭޓްމަންޓަށްބަލއަިގެން،   03ޕއޮިންޓް  އެކައުންޓް  ބޭންކް  މަސްދވުަހުގެ 

މަސްވެސް ނިމުން   03ރުފިޔާ ނވުަތަ އެއަށވްުރެ ބޮޑު އަދަދެއް އެކައުންޓްގައި ވޭތވުެދިޔަ    10،000/-ބެންޗްމާރކެއްގޮތުގައި  
 ޕއޮިންޓް ދެވޭނެ( 10އިރު ހުރިނަމަ މިބަޔަށް ކަނޑއަެޅިފައިވާ 

 10,000.00މަސައްކަތުގެ ގޮތުގައި    މި ދާއިރާގެވަނަ އަހަރުން ފެށިގެން    2020ޕއޮިންޓް )  10މަސައްކަތުގެ ތަޖްރިބއާަށް   (3)
)ދިހަ ފަސްހާސް ރުފިޔާ( އަށވްުރެ މަތީގެ މަސއަްކަތް ނިންމާފއަވިާކަމަށް ދއަުލަތުގެ އިދާރާތަކުން ނވުަތަ ސަރުކާރު ހިއްސާވާ  

 އެންމެގިނަ ލއިުން ހުށަހަޅާފއަިވާ ފަރާތަކަށް އެންމެގިނަޕއޮިންޓް( ކުންފުނިތަކުން ދީފއަިވާ 
މި މަސައްކަތަށް ހުށަހަޅާ އަންދާސީހިސާބުތައް އިވެލުއޭޓްކޮށް މަސއަްކަތް ޙަވާލުކުރާނެ ފަރާތެއް ކަނޑއަަޅާނީ މިކއަުންސިލުން  (4)

 ކަނޑައަޅާ ގޮތެއްގެ މަތިންނވެެ. 

މި މަސައްކަތަށް ހުށަހަޅާ އަނދްާސީހިސާބުތައް އިވެލުއޭޓްކޮށް މަސއަްކަތް ޙވަާލުކުރާނެ ފަރާތެއް ކަނޑައަޅާނީ  (5)

   މިކއަުންސިލުން ކަނޑައަޅާ ގޮތެއްގެ މަތިންނވެެ.

 ހއ.ފިއްލަދޫ ކއަުންސިލް އިދާރާއިންނވެެ.  މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރާނީ (6)

ހއ.ފިއްލަދޫ   (7) ބަލަހައްޓާނީ  ސްޕވަައިޒުކޮށް  ހިނގަމުންދާގޮތް  ކަނޑާއަޅާ މަސއަްކަތް  ފަރާތުން    ކައުންސިލްގެ 

 ފަރާތެކވެެ. 
 

 ންދާސީ ހިސާބު ހުށހަަޅނަޖްހެގޭޮތާއި، އނަްދާސހީިސބާއާެކު ހުށހަަޅަނޖްެހޭ މަޢލުޫމތާު: އަ  .8
ފުރހިަމަ   (1) ފޯމް  އަގުހުށަހަޅާ  އޓެޭޗްކުރެވިފައިވާ  ޝީޓާ  މަޢލުޫމާތު  މި  ހުށަހަޅާނީ  ހިސާބު  އަންދާސީ 

 ފުރިހަމަނުކޮށް ހުށހަަޅާ އަންދާސީހިސާބުތައް ބަލައެއް ނުގަނވަޭނެއެވެ.  އަގުހުށަހަޅާ ފޯމްގއަިއެވެ.  ކުރުމަށްފަހު

އަގުހުށަހަޅަނވްާނީ ދީފައިވާ މަޢުލޫމާތު ޝީޓްގައި ފާހަގަކޮށްފއަިވާ ކަންތައްތަކަށް ރަނގަޅަށް ބެލުމަށްފަހުގއަވެެ.   (2)

ޝީޓްގައި   މަޢުލޫމާތު  ދީފައިވާ  ގެންދަންވާނީ  ކުރއިަށް  މުޅިމަސއަްކަތް  ޙަވާލުވާފަރާތަކުން  މަސައްކަތް  އެގޮތުން 

 ބަޔާންކޮށްފައިވާގޮތަށެވެ. 

އަންދާސީހިސާބު ހުށަހަޅަނީ ކުންފުންޏެއް )ޕާރޓްނަރޝިޕއެް( ނަމަ ކުންފުނީގެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ ހުށަހަޅަން   (3)

ހުށައަޅަނވްާނެއެވެ.  ވާނެއެވެ. ކޮޕީ  ރަޖިސްޓްރީ  ވިޔަފާރި  ވިޔަފާރިއެއްނަމަ  ފަރުދުންގެ  ތަކެތި    އަމއިްލަ  މި 

 ހުށަނާޅާފަރާތްތަކުގެ އަންދާސީހިސާބު ބަލއަެއް ނުގަނެވޭނެއެވެ. 



 

 
4 

 

 އަންދާސހީިސާބު ބަލއަގިަތުން:  .9
ތިލައުތުރު ފުޓްސަލް  އަންދާސީ ހިސާބު ހުށއަަޅަނވްާނީ ބަންދުކުރވެިފއަިވާ ސިޓީ އުރައެއްގައެވެ. ސިޓީ އުރަ ބޭރުގައި "

" މިހެން ލިޔެފައި އޮންނަށް ވާނެއވެެ. މީގެ އިތުރުން އަންދާސީ މުބާރާތައް ފިއްލަދޫ ޓީމްގެ ދަތުރުތައް ކޮށްދިނުމަށް އެދި

ހިސާބް ހުށައަޅާ ފަރާތުގެ ނަމއާި' އެޑްރެސް' އަދި ފޯންނަމްބަރ ސިޓީ އުރަ ބޭރުގައި ލިޔެފައި އޮންނވަާނެއެވެ. މިމަޢުލޫމާތު 

  އޮކްޓޯބަރ   31އަންދާސީ ހިސާބު ބަލއަިގަތުން އޮންނާނީ  ފުރިހަމަ ނުވާ އަންދާސީ ހިސބާުތައް ބަލއަެއް ނުގަނެވޭނެއެވެ.  

 ކުރިންނވެެ.  ގެ 11:00 ވަނަ ދުވަހުގެ 2023

ހުޅވުާނީ   ހިސާބު  ތިލަދުންމަތީ  ގަ   11:05  ދވުަހުގެ  ނަ ވަ  2023  އޮކްޓޯބަރ  31އަންދާސީ  ފިއްލަދޫ އި  އުތުރުބުރީ 

ކއަުންސިލް އިދާރާގައި އަންދާސީ ހިސާބް ހުށައެޅި ފަރާތްތަކުގެ ނވުަތަ އެފަރާތުން ކަނޑައަޅާފއަިވާ ފަރާތްތަކުގެ ހާޒިރުގައެވެ. 

އިޢުލާން   ނަތީޖާ  ޑިސކްޮލިފއަިކޮށް  ފަރތާްތަށް  ހަމަނުވާ  ޝަރތުު  ފަހު  ބެލުމަށް  ކޮމިޓއީިން  އިވެލުއޭޝަން  ނަމވަެސް 

 އެވެ. ބިޑް މީޓިންގގައި އެއްވެސް ޑޮކއިުމަންޓަކަށް އުނއިިތުރެއް ގެނައުމުގެ ފުރުޞަތެއް ނޯންނާނއެވެެ. ކުރވެޭނެ
 

 ނަމްބަރ ފޯނއާވެެ.  6500023މައުލޫމާތު ސާފުކުރުމަށް ރަސްމީ ގަޑީގައި ގުޅުއްވާނީ 

 2023 އޮކްޓޯބަރ 25                                 


